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Фотограф показав захоплене армією РФ місто сім років тому: «Такою я бачив Авдіївку у 2017-му»

Український фотограф і фотожурналіст Ян Доброносов показав фото Авдіївки,
зроблені в 2017 році. Тоді за прифронтове місто теж точилися бої, але російському
агресору не вдалося його взяти.

Знімки автор опублікував у Facebook 17 лютого 2024 року. Саме цього дня "ворота"
Донецька потрапили в руки окупантів, адже командування ЗСУ ухвалило рішення
про виведення українських підрозділів заради збереження життя захисників.

"Такою я бачив Авдіївку в 2017 році. Тоді ми, до речі, з Максом Левіним там
бачились та працювали на одних локаціях", – зазначив Доброносов.

На його фото – зимова Авдіївка, її малі та старі жителі, а також їхні чотирилапі друзі,
залізниця, терикони й сліди на будинках від обстрілів бойовиків.

На камеру фотографа потрапив також адвокат і військовослужбовець Масі Найєм,
який тоді відвідав місто (до жовтня 2016-го він проходив службу на позиціях у
промзоні Авдіївки).
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Також Доброносов сфотографував свого колегу Максима Левіна (окупанти жорстоко
стратили українського фотографа разом із військовим Олексієм Чернишовим, який
його супроводжував, під Києвом у перші тижні повномасштабного російського
вторгнення).

Сім років тому, коли зробив фото Доброносов, російські бойовики вели штурмові дії
в районі авдіївської промзони, адже прагнули захопити позиції ЗСУ. Це було
наприкінці січня 2017-го й тоді втрат зазнали обидві сторони.

Ворог здійснював масовані обстріли, під час яких було пошкоджено ЛЕП на Авдіївку
й місто залишилося без електрики, води і теплопостачання; знеструмило
фільтрувальну станцію і коксохімічний завод.

На той час головною причиною загострення ситуації було намагання кожної зі сторін
взяти під вогневий контроль додаткову частину дороги Донецьк – Горлівка
неподалік Ясинуватської розв’язки.
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Російським бойовикам тоді не вдалося захопити Авдіївку. А 17 лютого 2024 року
Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський оголосив про виведення підрозділів
ЗСУ з міста й перехід в оборону на цій ділянці фронту. Армія РФ окупувала місто.
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